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ご入学・ご進級おめでとうございます 

                               校長 大嶋 照美 

温かい春の日ざしがふりそそぎ、春を待っていた花々が色鮮やかに一斉に咲き出しました。２９年度が始ま

りました。お子様のご入学・ご進級おめでとうございます。今年度は、１８３名の１年生が入学してまいりま

した。１年生の保護者の皆様、お子様のご入学おめでとうございます。また、２年生以上の保護者の皆様、お

子様のご進級おめでとうございます。新しい友達、教室、先生に一日も早く慣れ、楽しく生活してほしいです。 

今年も、学校を支えてくださる多くの皆様と、子どもたちの心身ともに豊かな成長のために、また、子ども

たちが笑顔で生活できるために、力をいただき、皆様と力を合わせてまいりたいと思います。どうぞよろしく

お願いいたします。子ども達には、健康に過ごせるように、今年度も「手洗い・うがい、早寝 早起き 朝ご

飯」の励行を心がけるようご家庭でも声掛けをお願いいたします。 

さて、２９年度は、１年生１８３名を加え、全校児童１０１５名でスタートです。本校の教育目標に少しで

も近づいていくように様々な教育活動を行っていく予定です。ご協力お願いいたします。 

【教 育 目 標】～学び合い 認め合い 笑顔輝く 都田西っ子～ 

○子ども一人ひとりの個性を尊重し、学習の楽しさを実感できるようにします。 

 ○子ども一人ひとりにとって、居場所のある安心できる学校生活を実現できるようにします。 

[具 体 目 標] 

・共に生活する中で、自分のよさや友だちのよさを認められる子を育てます。(徳・公) 

・豊かな体験活動を通じて心と体をすこやかに育み、心を言葉にのせて伝え合える子を育てます。（徳・体） 

・基礎基本の定着を図り夢や願をもって自ら学び続ける子を育てます。（知・開） 

そして、本校の課題と保護者の願いを受けて、２８年度新たに３年間の中期学校経営方針を策定しました。

今年度２年目は、さらなる向上を目ざします。「生きる力」を土台とした横浜の目指す「知・徳・体・公・開」、

「確かな学力」「豊かな心」「健やかな体」「公共心」「国際社会に寄与する開かれた心」の調和のとれた育成を

目指し、職員が一丸となって新たな気持ちで努力してまいります。子どもたち一人ひとりのよりよい成長のた

めに学校・家庭・地域の連携・協働、また、中学校とも小中９年間を通した子どもの育成に力をいれてまいり

ます。子どもたちが安心・安全な学校生活をおくり、健やかに成長するために保護者の皆様、地域の皆様、変

わらぬご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

  

 

  

○退職した教職員 

當寺ヶ盛 公子  教諭    

新開 雅之    教諭   

渡邉 アヤコ   教諭 

浦川 民子    職員室事務 

 

○離任した教職員 

千田 恭子    主幹教諭 鴨志田第一小へ 

德原 泉     教諭   平安小へ 

澤 由美     教諭   日吉南小へ 

黒瀧 正信    用務員  鴨志田緑小へ 

 

 

【 http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/tsudanishi/ 】 

 

 

       

〇着任した教職員 

中山 卓哉    教諭  

上田 裕美子   養護教諭 都筑小より 

比企野 将平   用務員  新採用 

ギミレ ナバラズ ＩＵＩ 
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※志内 麗子 養護教諭は、 

４月より産休に入りました。 
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